
レビュー問題 小学校４年 算数                 （   月   日） 

【⑯ どんな計算になるのかな】 

 

 

１ 60 こ入りのビスケットを買いました。 

１ふくろに 12 こずつ分けて入れると，何ふくろできますか。 

(1) 式にかいて，答えを求
もと

めましょう。 

式           ＝                 ふくろ 

(2) その式になるわけをかきましょう。 

           になるわけは，    こを    こずつ     からです。 

 

２ 370 円のチョコレートと，140 円のジュースを１こずつ買いました。 

代金は何円ですか。 

(1) 式にかいて，答えを求めましょう。 

式           ＝                 円 

(2) その式になるわけをかきましょう。 

           になるわけは，代金は      と求められるからです。 

 

３ 480 円のケーキと 250 円のクッキーでは，どちらが何円高いですか。 

(1) 式にかいて，答えを求めましょう。 

式           ＝                 が        円高い 

(2) その式になるわけをかきましょう。 

           になるわけは，ねだんの       を求めるからです。 
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